
Projektna naloga »ŠI:UM Botanični VRRt« je sofinancirana iz
sredstev Razvojnega stebra financiranja Univerze v Mariboru
2021-2024 (RF 2.0).

DOBRODOŠLI NA INTERAKTIVNI DELAVNICI V
BOTANIČNEM VRTU! PRIPRAVILI SMO 5
ZANIMIVIH AKTIVNOSTI, KI VAM BODO

OMOGOČILE, DA SE POBLIŽJE SPOZNATE Z
RASTLINAMI, NJIHOVIMI BARVAMI, VONJI,
OKUSI IN TEKSTURAMI. AKTIVIRALI BOSTE

VSE ČUTE, UGOTOVITVE PA SI ZAPISUJTE NA
LISTE. 

NA POTI BOSTE NAŠLI 5 QR KOD, KI VAM
BODO RAZKRILE NALOGE. POMAGAJTE SI S

PRILOŽENIM ZEMLJEVIDOM, DA VAM
KAKŠNA POSTAJA NE UIDE. 

Potovanje skozi vrt 
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SPREHODITE SE SKOZI ARHEOLOŠKI DEL
VRTA IN OPAZUJTE RAZLIČNA DREVESA.
POTIPAJTE NJIHOVA DEBLA IN BODITE

POZORNI NA RAZLIKE V TEKSTURAH
LUBJA. NAJDITE PET DREVES Z

NAJBOLJ RAZLIČNIMI TEKSTURAMI.
VZEMITE PAPIR IN BARVICO, POLOŽITE
PAPIR NA LUBJE DREVESA IN NATO Z
BARVICO PODRGNITE PO PAPIRJU, DA

NAREDITE ODTIS TEKSTURE.

1.Tip
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 NA MIZI VAS ČAKAJO KOZARCI ZA
VLAGANJE, NAPOLNJENI Z RAZLIČNIMI
RASTLINAMI, KI ODDAJAJO RAZNOLIKE
VONJE. IZBERITE SI TISTI VONJ, KI VAM

NAJLEPŠE DIŠI. ZAPOMNITE SI GA IN NATO
SE ODPRAVITE NA ZELIŠČNI NASAD PRED

VAMI. S PRIMERJAVO VONJEV, POSKUSITE
NAJTI RASTLINO, KI ODDAJA TA VONJ. KO

JO NAJDETE, NA LIST ZAPIŠITE IME TE
RASTLINE IN ŠTEVILKO IZ KOZARCA ZA

VLAGANJE. 

2. Vonj
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 USEDITE SE NA HLOD PRED VAMI IN
PRISLUHNITE NARAVI. ZAPIŠITE

RAZLIČNE ZVOKE, KI JIH SLIŠITE OKOLI
SEBE. POSKUŠAJTE UGOTOVITI IN SE

POGOVORITI KDO TE ZVOKE USTVARJA.
SO TO ŽIVALI, RASTLINE, VETER, VODA

ALI DRUGI OBISKOVALCI PARKA?

3. Sluh
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 NA MIZI VAS ČAKAJO KREKERJI IN
DOMAČI NAMAZ IZ ZELIŠČ, KI SMO JIH

SVEŽE NATRGALI IZ NAŠEGA VRTA.
PRED VAMI JE RECEPT, KAKO SMO

NAMAZ PRIPRAVILI, SKUPAJ Z VSEMI
SESTAVINAMI. PREBERITE RECEPT IN SI
OGLEJTE RAZNOVRSTNA ZELIŠČA, KI SO

NA VOLJO. KO STE PRIPRAVLJENI,
VZEMITE KREKER, NANJ NAMAŽITE

ZELIŠČNI NAMAZ IN GA PO ŽELJI
OKRASITE. NATO GA LE ŠE POJEJTE IN

UŽIVAJTE.

4. Okus
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NA MIZI BOSTE NAŠLI BARVNE KARTICE.
KARTICO, KI VAM JE NAJBOLJ VŠEČ, SI

IZBERITE IN JO VZEMITE IN SI JO DOBRO
OGLEJTE. VAŠA NALOGA JE POISKATI

RASTLINE, KI SE UJEMAJO Z BARVAMI NA
KARTICAH. KO NAJDETE RASTLINE, JIH

NARIŠITE V PROSTORČKE PO VRSTI, TAKO
KOT SI SLEDIJO BARVE NA KARTICI. PO

KONČANI NALOGI, BARVNO KARTICO
ODLOŽITE NAZAJ NA MIZO. 

5. Vid
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V Botaničnem vrtu izberemo pet postaj. Pri vsaki postaji bodo otroci
spoznavali park z enim čutilom. Prva postaja, tip,  gre skozi arheološki del
parka, kjer raste veliko različnih dreves. Druga postaja, vonj, gre skozi
zeliščni nasad. Tretja postaja, sluh, je pri potoku in blizu živali. Četrto
postajo, okus, postavimo poljubno in peto postajo, vid, postavimo poleg
cvetočih raznobarvnih vrtnic, oziroma tam, kjer lahko vidimo veliko barv. 

Potovanje skozi vrt  z vsemi čutili 
Pripravila: Lana Žugman

učni listi in pisala,
različna drevesa z različnimi tipi lubja,
barvne kartice, raznobarvne rastline,
kozarci za vlaganje, natrgana zelišča,
krekerji, pripravljen namaz (kremni sir in poljubna zelišča),
cvetovi za okras, nožek,
miza za vsako postajo (5x),
pripravljena navodila za vsako postajo (5x).

Potrebujemo:

Postopek:

Projektna naloga »ŠI:UM Botanični VRRt« je sofinancirana iz sredstev
Razvojnega stebra financiranja Univerze v Mariboru 2021-2024 (RF 2.0).
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Otroci se sprehodijo od prve postaje do zadnje,
kot kaže na zemljevidu. Na vsaki postaji jih čaka
navodilo, ki jim razkrije nalogo. 
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Med tem izpolnjujejo delovni list. 
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